



DEMONSTRÁTORI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS (DEM)

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar **Anyagmozgatási és Logisztikai Rendszerek Tanszéke** demonstrátori pályázatot hirdet a 2023/2024. tanév őszi félévére, 4 hónapos időintervallumra. A részvételi jog nyilvános pályázat útján nyerhető el. A pályázó oktatástámogatással, tananyagfejlesztéssel és a tanszéki operatív folyamatok támogatásával kapcsolatos feladatokat vállal. A díjazás mértéke mindösszesen bruttó 384.000 Ft, amely 4 hónap alatt egyenlő részletekben kerül folyósításra, azaz havi bruttó 96.000 Ft/hónap összegben.

I. A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2023. szeptember 7. (csütörtök) 12 óra

Pályázatok benyújtásának módja:

A pályázatokat **elektronikus formában** az Anyagmozgatási és Logisztikai Rendszerek Tanszékre a következő e-mailcímmre kérjük beküldeni: judit.puski@logisztika.bme.hu.

A benyújtási határidőt követően beérkezett pályázatokat nem tudjuk figyelembe venni, továbbá a hiányosan beérkezett pályázatokat kizárjuk a jelöltek köréből. Hiánypótlásra a pályázat keretében nincs lehetőség, a pályázat hiánytalanságáért a pályázó felel!

II. A PÁLYÁZÁS FELTÉTELEI:

Pályázatot az a **hallgató** nyújthat be, aki

- a BME Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar logisztikai mérnöki vagy járműmérnöki mesterszakán, a BME Természettudományi Kar Alkalmazott matematikus mesterszakán, vagy a BME Villamosmérnöki és Informatikai Kar mérnök informatikus mesterszakán teljes idejű képzésében vesz részt;
- a 2023/2024. tanév őszi félévben rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal;
- rendelkezik alapképzésben vagy osztatlan képzésben szerzett oklevéllel;
- magatartása, valamint közösségi munkája példás, és nem áll fegyelmi büntetés hatálya alatt.

A demonstrátorokra az aktuálisan hatályos TVSZ-ben foglaltak az irányadók.

III. A PÁLYÁZAT RÉSZÉKÉNT BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK:

Pályázni **pályázati űrlap** benyújtásával lehetséges, amelyet elektronikus formában (szkennelve) a következő emailcímmre kérjük elküldeni: judit.puski@logisztika.bme.hu. A pályázati űrlap és a kapcsolódó anyagok a <https://www.logisztika.bme.hu/hu/hallgatoknak/tehetseggondozas.html> címen érhető el. Egy hallgató egy pályázatot nyújthat be! Csatolandó **melléletek**:

- Szakmai önéletrajz, amelyben kérjük felüntetni a pályázó eddigi szakmai eredményeit (pl. TDK tevékenység, tanulmányi versenyek, szakkolégiumi tevékenység, közösségi tevékenység, szakmai projekteken való szerepvállalás).
- Motivációs levél, amely részletesen tartalmazza, hogy a demonstrátori tevékenység miért motiváló a pályázó számára, illetve milyen tervei vannak a pályázott tevékenységekkel összefüggésben.
- Bármely, a szakmai önéletrajzban, vagy a motivációs levélben hivatkozott dokumentum, vagy eredmény fénymásolata (pl. nyelvvizsga bizonyítvány, diploma, egyéb igazolások).



A részvétel **tervezett időtartama**: 2023. szeptember 01-től 2023. december 31-ig terjedő időszak.

A demonstrátorok tevékenységét a vezető oktató irányítja és ellenőrzi, a vezető oktatókat a tanszékvezető jelöli ki, a demonstrátorok tevékenységükről a tanszékvezetőnek heti szinten kötelesek beszámolni.

IV. A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK MÓDJA, HATÁRIDEJE:

A benyújtott pályázatokat a pályázó egy, a tanszék által felállított bizottság előtt ismerteti, ezek után a pályázatokat a bizottság rangsorolja, majd a részvételi jog odaítéléséről a tanszékvezető dönt.

A kiíró fenntartja a jogot a pályázat módosítására illetve visszavonására, időbeli kötöttségek nélkül.

A pályázat keretében **maximum 2** nyertes pályázatot lehet kihirdetni.

A pályázat **elbírálásának határideje**: 2022. szeptember 8. (péntek) 16 óra

A pályázatok elbírálását követően, annak eredményét a tanszéki hirdető felületeken tesszük közzé. A pályázat eredményével kapcsolatban, a kihirdetés időpontjától számítva 15 napos jogorvoslati határidő van érvényben.

Kelt, Budapest, 2023. augusztus 25.



Dr. Bóna Krisztián
tanszékvezető, egyetemi docens